

Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza
33-100 Tarnów
ul. Lwowska 178a
mjacher@lukasz.med.pl

Nasz znak: SWLOG-271/MJ/108/5359/2019

Tarnów, dnia 11.12.2019r.

Dotyczy: sukcesywna dostawa soczewek, płynu wiskoelastycznego, oraz materiałów i akcesoriów do operacji zaćmy dla Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SPZOZ w Tarnowie.

W odpowiedzi na pytania z dnia 04.12.2019 r., Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1, dot. opisu przedmiotu zamówienia w Zakresie nr X:

Czy Zamawiający dopuści w zakresie X, pozycje 1 i 2 zestaw operacyjny jednorazowy zawierający:

- 1 sztuka kaniula 27 g (zamiast 4 sztuk kaniul 27g)
- 1 sztuka serweta prześcieradło o wymiarach 112 cm X 193 cm (zamiast 1 sztuka 110 cm X 195 cm)
- 1 sztuka obłożenie na pole operacyjne z folią naklejaną na powieki z workiem odpływowym o wymiarach 100 cm X 120 cm (zamiast 1 sztuka 120 cm X 120 cm)
- 3 sztuki strzykawka 3 ml (zamiast 3 sztuki strzykawka 2 ml)?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2, dot. opisu przedmiotu zamówienia w Zakresie nr X:

Czy Zamawiający dopuści w zakresie X, „wymagania graniczne dla używanego urządzenia”:

2 komplety końcówek I/A bimanualnych (zamiast końcówki I/A bimanualne 1 komplet + końcówka jednoczęściowa I/A 1 sztuka?)

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 3, dot. zapisów SIWZ pkt. 3.3 oraz zapisów § 6 ust. 2 wzoru Umowy (Załącznik 3 C) dla Zakresu X:

Zwracam się z prośbą, czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie wymaganego terminu ważności dla Zakresu X na „co najmniej 12 miesięcy od daty dostawy”.

Dostarczenie Zamawiającemu przedmiotu umowy opisanego w Zakresie X z terminem ważności nie krótszym niż 24 miesiące w przypadku zestawów, dla których nominalny termin ważności (od momentu zakończenia sterylizacji do końca okresu ważności zestawu) wynosi 2 lata nie jest możliwe do realizacji. Wyroby medyczne stanowiące przedmiot zamówienia w produkowane są poza granicami kraju i z uwagi na transport oraz inne względy logistyczne spełnienie powyższego wymogu nie możliwe. Dlatego, przy uwzględnieniu dodatkowo, iż Zamawiający we wzorze umowy przewidział wysokie kary umowne za dostarczenie towaru niezgodnego z umową, bardzo proszę jak we wstępie.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający modyfikuje wzór umowy. Równocześnie Zamawiający modyfikuje zapis w pkt 3.3. SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

„ Termin przydatności do użytku/sterylności – Wymagane jest, aby minimalny termin ważności zaoferowanego wyrobu wynosił co najmniej 24 miesiące, w tym minimalny termin ważności od daty dostawy do zamawiającego musi wynosić co najmniej 12 miesięcy”

Pytanie 4, dot. zapisów SIWZ pkt. 3.4 oraz zapisów § 3 ust. 14 wzoru Umowy Depozytowej (Zakres I):

Zwracam się z prośbą o ograniczenie spisu z natury do 1 razu w roku obowiązywania umowy.

Odpowiedź: Tak, zamawiający modyfikuje wzór umowy. Jednocześnie Zamawiający modyfikuje punkt 3.4 SIWZ który otrzymuje brzmienie: „ raz w roku w trakcie obowiązywania umowy, tj. w 8 miesiącu obowiązywania umowy Wykonawca przeprowadzi w siedzibie Zamawiającego (Oddział Okulistyki) spis z natury soczewek powierzonych w depozyt. Termin inwentaryzacji zostanie uzgodniony z Zamawiającym na nie mniej niż 2 tygodnie przed jej datą.”

Pytanie 5, dot. zapisów Formularza Oferty pkt. 8:

Czy Zamawiający może wyjaśnić (doprecyzować w Formularzu Oferty) określenie „instrumentarium do implantów”?

Przedmiot zamówienia w zakresie 10 poz. 2 stanowią zestawy do operacji okulistycznych oraz dzierżawa aparatu do fakoemulsyfikacji i witrektomii.

Odpowiedź: Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć dla Oddziału Okulistyki wraz z pierwszą dostawą przedmiot opisany w: Zakresie 4 (dwie) końcówki do irygacji - aspiracji (bimanualnych); Zakres 10 poz.2 – aparat do fakoemulsyfikacji i wiktrektomii przedniej. Modyfikacja w załączeniu.

Pytanie 5 a, dot. zapisów Formularza Oferty pkt. 8:

Czy Zamawiający może potwierdzić, że „oświadczenie” składa wykonawca wyłącznie w zakresie na który składana jest przez niego oferta przetargowa.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie 6, dot. zapisów § 3 ust. 17 wzoru Umowy Depozytu (...) dla Zakres I:

Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie zapisu według następującej propozycji:

„Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć wyroby medyczne oznakowane w zakresie:

- 1) Nazwy towaru,
- 2) Nazwy i adresu producenta (....)”

Podmiotem odpowiedzialnym zgodnie z prawem za oznakowanie wyrobu medycznego pozostaje Producent, który nie zawsze jest Wykonawcą. Nie ma zatem możliwości prawnej aby Wykonawca niebędący Producentem dokonywał oznakowania zgodnie z wymaganiami Zamawiającego. W związku z tym uprzejmie proszę o doprecyzowanie.

Odpowiedź: Tak, Modyfikacja w załączeniu.

Pytanie 7, dot. zapisów § 6 ust. 2 wzoru Umowy Depozytu (...):

Zwracam się z prośbą, czy Zamawiający doprecyzuje, że zgodnie z zapisami SIWZ pkt. 3.3 wymagany termin ważności wynosi co najmniej 24 miesiące?

We wzorze umowy podano 36 miesięcy, natomiast w SIWZ 24 miesiące. Ponadto termin 36-miesięczny jest bardzo długi zważywszy, że Zamawiający przewidział także depozyt dla części asortymentu a Umowa została przewidziana na okres 12 miesięcy. Bardzo proszę o wyrażenie zgody.

Odpowiedź: Dostarczany wyrób medyczny będzie posiadał wymagany termin ważności do stosowania, co najmniej 12 miesięczny od daty dostawy. Modyfikacja w załączeniu.

Pytanie 8, dot. zapisów wzoru Umowy Użyczenia (Zakres X):

Zwracam się z prośbą o dodanie kolejnego zdania w §1 ust. 3 projektu umowy o następującym brzmieniu:

„Zmiana, o której mowa w zdaniu poprzedzającym, wymaga zgody Używającego i może być wprowadzona wyłącznie w drodze pisemnego aneksu do umowy, pod rygorem nieważności.”

Odpowiedź: Tak, wszelkie zmiany umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności z zastrzeżeniem § 2 ust. 6.

Pytanie 9, dot. zapisów wzoru Umowy Użyczenia (Zakres X):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §2 ust. 3 projektu umowy w następującym brzmieniu: „Biorący do używania oświadcza, że zapoznał się z przedmiotem użyczenia i jego stanem technicznym oraz stwierdza, że jest on przydatny do umówionego użytku, użyczenie przyjmuje, przy czym wydanie i stan techniczny przedmiotu użyczenia potwierdza się w odpowiednich dokumentach, podpisanych przez każdą ze Stron umowy, z udziałem Ordynatora Oddziału Okulistyki jako bezpośredniego użytkownika przedmiotu użyczenia.”

Odpowiedź: Tak, modyfikacja w załączeniu.

Pytanie 10, dot. zapisów wzoru Umowy Użyczenia (Zakres X):

Zwracam się z prośbą o wykreślenie zdania 2 w §3 ust. 2 projektu umowy.

Odpowiedź: Tak, modyfikacja w załączeniu.

Pytanie 11, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres I):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §1 ust. 3 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„Zamówienie będzie określało rodzaj i ilość nabywanych wyrobów medycznych oraz termin ich dostarczenia Zamawiającemu, który nie może być krótszy niż 24 h robocze.”

Odpowiedź: Modyfikacja w załączeniu.

Pytanie 12, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres I):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §2 ust. 2 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„Ceny **netto** określone przez Wykonawcę obowiązują przez cały okres trwania umowy. W trakcie trwania umowy możliwa jest zmiana cen tylko w przypadku zmiany stawki VAT, przy czym zmiany w tym zakresie obowiązują z **dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego stawkę, bez konieczności zawierania aneksu do umowy.** Zmianie ulegnie wyłącznie cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian.”

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 13, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres I):

Zwracam się z prośbą o wykreślenie zd. 2 w §2 ust. 5 projektu umowy.

Uzasadnienie:

Zmiana ilości poszczególnych wyrobów powinna odbywać się za każdorazową zgodą Wykonawcy, wobec czego zasadne jest zachowanie wymogu pisemnego aneksu, pod rygorem nieważności.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 14, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres I):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §3 ust. 19 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„W przypadku stwierdzenia przez Wykonawcę, że materiały przechowywane są nieprawidłowo Wykonawcy przysługuje prawo do natychmiastowego ich odbioru, bez jakichkolwiek roszczeń ze strony Zamawiającego z tego tytułu.”

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 15, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres I):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §4 ust. 1-3 projektu umowy w następującym brzmieniu:

1. W razie zwłoki Wykonawcy w realizacji zamówienia, Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,5% wartości netto niezrealizowanej w terminie części zamówienia, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 5% wartości netto przedmiotu umowy.
2. W razie sprzedaży wadliwego wyrobu medycznego, Wykonawca zobowiązany jest wymienić go na wolny od wad niezwłocznie, jednakże nie później niż w ciągu 14 dni roboczych, licząc od daty otrzymania reklamowanego, wadliwego towaru wraz z pisemną reklamacją. Zamawiający odsyła do Wykonawcy, na koszt Wykonawcy reklamowany, wadliwy towar, z tym jednak zastrzeżeniem, że w przypadku niezasadnego złożenia reklamacji, Zamawiający pokryje koszty przesyłki towaru. W razie zwłoki Wykonawcy w realizacji powyższego obowiązku, Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,5% wartości netto wadliwego towaru, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 5% wartości netto przedmiotu umowy.
3. Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od umowy w następujących przypadkach:
 - a. w razie niewykonania zamówienia lub zwłoki w realizacji zamówienia przekraczającej 15 dni roboczych,
 - b. w razie trzykrotnego nienależytego wykonania zamówienia, w tym w szczególności dostarczenia wyrobu medycznego po upływie terminu jego ważności, dostarczenia zbyt małej ilości wyrobów medycznych, dostarczenia wyrobów medycznych o jakości niezgodnej z umową.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 16, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres I):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §4 ust. 6 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„W przypadku wykonania prawa odstąpienia z przyczyn opisanych w ust. 3 Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 10 % wartości umowy netto.”

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 17, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres D):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §7 ust. 4 zd. 1 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„Wszelkie zmiany umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności z zastrzeżeniem § 2 ust. 2.”

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 18, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres D):

Zwracam się z prośbą o wykreślenie §7 ust. 4 lit. g) projektu umowy.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis umowy poprzez wykreślenie §7 ust. 4 lit. g) projektu umowy. Zmodyfikowany załącznik znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego w plikach do pobrania.

Pytanie 19, dot. zapisów wzoru Umowy Depozytu (banku) materiałów medycznych (Zakres D):

Zwracam się z prośbą o uzupełnienie projektu umowy o klauzule przewidujące waloryzację wynagrodzenia Wykonawcy, w przypadku przedłużenia okresu trwania umowy ponad 12 miesięcy.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian. W przypadku przedłużenia umowy obligatoryjnie postanowieniem aneksu będą objęte warunki waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy.

Pytanie 20, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §1 ust. 4 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„Zamówienie będzie określało rodzaj, ilość produktów oraz termin dostawy, który nie może być krótszy niż 24 h robocze.”

Odpowiedź: Modyfikacja w załączeniu.

Pytanie 21, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §2 ust. 1 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„Cena zgodna z formularzem cenowym, stanowiącym integralną część niniejszej umowy załącznik nr 1, nie stanowi zobowiązania dla Zamawiającego do realizacji umowy do tej wartości, ani podstawy dochodzenia roszczeń odszkodowawczych przez Wykonawcę w przypadku faktycznego zmniejszenia zamówień, z tym jednak zastrzeżeniem, że w każdym przypadku Zamawiający zobowiązuje się zamówić min. 70% wartości przedmiotu umowy i w tym zakresie Wykonawcy przysługuje roszczenie o realizację umowy.”

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 22, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §2 ust. 4 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„Cena pomniejszona o podatek VAT obowiązuje przez okres trwania umowy. W trakcie trwania umowy możliwa jest zmiana cen tylko w przypadku zmiany stawki podatku VAT, przy czym zmianie ulegnie wyłącznie cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian. Zmiana ceny brutto następuje z dniem wejścia w życie przepisów prawa zmieniających stawkę podatku VAT, bez konieczności zawarcia przez Strony aneksu do umowy.”

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian. Patrz § 7 ust. 3.

Pytanie 23, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o wykreślenie zd. 2 w §2 ust. 8 projektu umowy.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 24, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §4 ust. 1-2 projektu umowy w następującym brzmieniu:

1. *W razie zwłoki Wykonawcy w realizacji zamówienia, Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,5% wartości netto niezrealizowanej w terminie części zamówienia, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 5% wartości netto przedmiotu umowy.*
2. *Zamawiający zastrzega sobie prawo odstąpienia od umowy w następujących przypadkach:*
 - a) *w razie niewykonania zamówienia lub zwłoki w realizacji zamówienia przekraczającej 15 dni roboczych,*
 - b) *w razie trzykrotnego nienależytego wykonania zamówienia, w tym w szczególności dostarczenia produktu po upływie terminu jego ważności lub z terminem krótszym niż umówiony, dostarczenia zbyt małej ilości produktów, dostarczenia produktów o jakości niezgodnej z umową.*

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 25, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §4 ust. 5-6 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„5. *W przypadku wykonania prawa odstąpienia z przyczyn opisanych w ust. 2 Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 10 % wartości umowy netto.*

6. *W razie zwłoki Wykonawcy w realizacji obowiązku, o którym mowa w § 3 ust. 3 umowy, Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,5% wartości netto wadliwych produktów, za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 5% wartości netto przedmiotu umowy.”*

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 26, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o przyjęcie §7 ust. 4 zd. 1 projektu umowy w następującym brzmieniu:

„*Wszelkie zmiany umowy wymagają formy pisemnej pod rygorem nieważności z zastrzeżeniem § 2 ust. 4.”*

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 27, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o wykreślenie §7 ust. 4 lit. g) projektu umowy.

Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis umowy poprzez wykreślenie §7 ust. 4 lit. g) projektu umowy. Zmodyfikowany załącznik znajduje się na stronie internetowej Zamawiającego w plikach do pobrania.

Pytanie 28, dot. zapisów wzoru Umowy dostawy materiałów medycznych (Zakres I, III, X):

Zwracam się z prośbą o uzupełnienie projektu umowy o klauzule przewidujące waloryzację wynagrodzenia Wykonawcy, w przypadku przedłużenia okresu trwania umowy ponad 12 miesięcy.

Odpowiedź: Zapis pozostaje bez zmian. W przypadku przedłużenia umowy obligatoryjnie postanowieniem aneksu będą objęte warunki waloryzacji wynagrodzenia Wykonawcy.

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Przy sporządzaniu oferty należy posłużyć się zmodyfikowanym załącznikiem.

P.O. Z-CADA DYREKTORA
DS. LECZNICTWA
Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tamowie

lek. med. Piotr Skrobisz

